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Halálosvégii verekedés a szoboszlói úton
Kapaoyéllel vertek ftjbt egy földnjüvest, 

aki n>a bajoalbai) njegbait

I

Csak néhány héttel ezelőtt tör­
tént egy halálosvégii verekedés a 
Szoboszlai országúton és a ható­
ságok még jóformán be sem fe­
lezték ebben az ügyben a hiva­
talos vizsgálatot, mikor a tegnapi 
napon néhány száz méterre attól 
a helytől véres verekedés közben 
kapanyéllel úgy fejbevertek egy 
nvirábrányi földművest, hogy az 
ma hajnalban belehalt sérülé­
seibe.

Vasárnap délután több nyiráb- 
rányi gazdálkodó és földműves egy 
szekéren Debrecenen át Hajduszo-

kezdtek fellépni. A békésen iszo­
gató földmivesek ekkor egyik tár­
suk, Papp Jánosnak indítványára 
fizettek és elhagyták az ivót. A 
bentmaradt garázda népség erre 
nyomdafestéket nem tűrő károm­
kodással kirohacit az utcára és mi 
kor — az időközben szekérre ült 
Papp János csendesitei akarta ő~ 
két, visszafutottak a korcsmába és 
néhány pillanat múlva botokkal 
vasvillákkal és kapanyelekkel fel­
szerelve megrohamozták az ábrá­
nyiak szekerét. A dühöngő részeg 
emberek a szekéren ülő Pappot 
szemelték ki és közrefogtak a szó

W/1Ó fölé igyekezett. A város .1 teneséteu embert, mielőtt az vedé- 
S léve, szoboszlai mi sorompó k ozni tudott volna - vem, ko,d-

»■X I • JL — I rt I AT T r Omelletti Bocskai vendéglő előtt 
megálltak, hogy néhány fröccsot 
megigyanak. Nem volt szándékuk 
huzamosabb ideig o't időzni mar 
csak azért sem, mert a vendéglő­
ben egy négy-öt tagból álló tár­
saság —- láthatóan részeg állapot­
ban — nagy mulatozást folytatott 
és a nyirábrányi emberek megjele­
nése csak olaj volt a tűzre A re­
szeg, duhaj társaság azonnal be­
lekötött az újonnan érkezettekbe.

Eleinte csak gúnyos megjegyzé­
seket tettek a nyirábrányi gazdál­
kodókra, majd látva, hogy azok

megtá
ták a súlyos dorongokkal 

Papp társai azonnal a 
madott ember segítségére siettek, 
de mire odaértek a földműves egy 
csapástól, mely a fejét találta, 
eszméletlenül, véresen fordult le a 
szekérről.

Az ájult ember láttára a részeg 
társaság pillanatok alatt kijóza­
nodott és megrettenve tettük kö- 
vetkezőié nyéltől meneküléshez lát* 
tak. Papp társai, akik a súlyos 
sérült emberrel voltak elfoglalva 
nem is próbálták őket feltartóz­
tatni ,

Az ájult embert azonban nemOUOKRI, LLU1JU .
rájuk sem hederitenek, támadólag

sikerült eszméletre téríteni és ek­
kor a közeli vendéglőből telelőn 
utján kihívták a mentőket, akik 
látván, hogy a földműves sérülései 
igen komolyak — az elsősegély 
után — beszállították a sebészeti 
dinikára.

A klinikán gondos ápolás alá 
vették a szerencsétlen embert, aki­
nek az ütések következtében több 
helyen is beszakadt a koponyája, 
azonban segíteni nem lehetett 
rajta, mert Papp János ma reggel
4 órakor anélkül, hogy eszméletét 
visszanyerte volna — meghalt.

A véres verekedés ügyében a 
rendőrség azonnal bevezette a vizs­
gálatot és sorra kihallgatták a 
szemtanukat, akiknek állítását 
mind jegyzőkönyvbe vették. A ve­
rekedő garázda társaság eltűnt tag­
jainak szemólyleirása már a nyo­
mozó hatóságok kezében van és 
órák kérdése a kézrekerilésük,

A nyomozásba belekapcsolódott 
a csendőrség is, mert valószínű, 
hogy az eltűnt verekedők vidéki 
aratónapszámosok voltak.

Papp János földműves holttestét
5 átszállították a kórbonctani inté­

zetbe, ahol az ügyészség utasítá­
sára fel fogják boncolni, hogy 
pontosan megállapíthassák a ha­
lál okát.

Többen magyarázatot kívánnak ad­
ni beadványokban arravonatkozó- 
lag, hogy a gazdasági főtanácsos 
által elsikkasztott pénz milyen 
sorsra jutott,

Dr. Görgey Márton nyugalma­
zott tisztiorvos a Surgoth üggyel 
kapcsolatosan különböző hatósá­
gokhoz beadott irataiban gyanúsí­
tásokkal érinti a Surgoth féle visz- 
szrélés ügyéh amelynek következ­
tében báró Vay László államtit­
kár fegyelmi eljárást kért maga 
ellen. Egyben természetesen fel­
hatalmazást kért arra, hogy a bűn­
vádi eljárást dr. Görgey Márton 
ellen folyamatba tehesse.

Marólúgot ivott a Piac úccán 
egy fiatalember

Ma reggel háromnegyed tízkor a 
Piac és Miklós utcák sarkán szol­
gálatot teljesítő 5310 számú rend- 
őrfőtörzsőrmesternek feltűnt egy 
fia’alember, aki zsebkendőjét szá­
ja elé tartva, a falnak támaszko­
dott.. A rendőr a fiatalemberhez 
sietett s ekkor látta, hogy annak 
szája erősen habzik Azonnal aiia 
gondolt, hogy öngyilkosság történt. 
Értesítette a mentőket, akik per­

cek alatt megérkeztek.
A mentőorvos megállapította, 

hogy a fiatalember nagymennyi­
ségű marószóda oldatot ivott. 
Gyomormosás után a mentők ki­
szállították a belgyógyászati kli­
nikára.

Az öngyilkosjelölt zsebében ta­
lált iratból megállapították, hogy 
Rausz Istvánnak hívják, 22 éves 
Szappanos ucoa 11 szám alatt

lakó földmi vés. Öngyilkosságának 
okát is sikerült megállapítani.Pa­
usz István már hoszabb ülő óta 
udvarol egy fiatal leánynak, akit 
el is akart venni feleségül. Hogy 
eddig ebből nem lett semmi, an­
nak "az az oka, hzgy mindketten 
igen szegények s emiatt nem le­
hetett az esküvőt megtartani.

Tegnap délután R.iusz István 
menyasszonyával elment testvéré

nek lakására. Beszélgetés közben 
a fiatal földmives szóbahozta há­
zasságukat. A leány nővére figyel 
meztette azonban őket, hogy vár­
janak a házasság megkötésévé , 
mert nem tudnának miből megél

Ez a tegnapi beszélgetés kese 
ritette cl annyira, hogy ma icggcl 
a marószódához nyúlt s elkövette 
végzetes tettét. Rausz István álla 
pota súlyos

Báró Vay államtitkár 
fegyelmit Mért maga ellen

a gureoth ügy hullámai \ dasági főtanácsos habbal,. h«»em 
! nem simulÄ az öngyilkos gaz- | a személyeskedés terére csaptak át

Véres háború dúl 
Japái) és Kioa 

között
A Japán-kmai konfliktus ügyé­

ben a harcoló feleknek mind 
mostanáig nem sikerült megegyez­
ni s a dolog kezdenek igen vesze­
delmes mértéket ölteni.

Peiping környékén vad harcok 
dúlnak és Japánból egyre-másra 
érkeznek az újabbnál újabb ezre- 
dek, melyekkel a japán helyőrsé­
get erősítik meg.
" A háborút viselő felek egymást 
okolják a harc kitöréséért és sem 
az egyik sem a másik fél egy ta­
podtat sem akar visszavonulni. A 
japán vezérkar egyik igen magas- 
rangú tisztje tegnap repülőgépen 
a hadszintre érkezett és átvette a 
hadműveletek irányítását. -Kínai 
körökben a japán vezérkari tiszt 
megérkezésének igen nagy jelentő­
séget tulajdonítanak.

A japán vezérkar közölte tel­
tételeit a kínai hadvezetőséggel 
melyben Japán követeli a kínai 
csapatok teljes visszavonását, a 
Kínában elterjedt japánellenes 
mozgalmak megszüntetését és a 
kínai kormány szakítását a kom­
munista politikával. A kínai had­
vezetőség még nem válaszolt a 
japán jegyzékre, de diplomáciai 
körökben szinte bizonyosra veszik, 
hogy a kínaiak azt pontról- pontra 
vissza fogják utasítani.

A legújabb jelentésen, homlok- 
egyenest ellentmondanak egymás­
nak. Egyes hírek szerint a Tien- 
Oinben székelő kínai kormány pa­
rancsot adott az északi tartomá­
nyok polgári lakosságának a tar­
tomány kiürítésére. Ez az intézke­
dés japán körökben nagy feltű­
nést keltett, mert ebből nyilván­
való, hogy Lxina nem hajlandó 
semmiféle egyezségre. Más hírek 
szerint Pekingben már meg is 
történt az egyezség a japán ve­
zérkar és a kínai kormány között,

/
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^SVISÜffÓt
Csehszlovákiában minisztertaná­

csi határozattal a papír vámját 84 
kc-ról 8.40-re csökkentették. A ren­
delet életbeléptetésének idejét mó ? 
nem hozták nyilvánosságra. Ná­
lunk a kartell még mindig bün­
tetlenül arathat.

Károly román király vasárnap 
reggel félkilenc órakor a Simplon 
expresszel Párisba érkezett.

Havannából az a szenzációs, de 
egyébként még megerősítésére szo­
ruló hir érkezett, hogy Franco tá­
bornok telkérte a volt spanyol 
trónörököst, térjen vissza Spanyol- 
országba, amilyen hamar csak le­
hetséges. Franco tábornok hir sze­
rint a volt trónörökösnek Spanyol- 
országba való érkezése után fel 
akarja vetni a trónörökös és a res­
tauráció kérdését.

A párisi vendéglátó ipar egyez­
kedési tárgyalásai eredménytelenül 
végződtek. A nagykörutak kávé­
házai közül tiz kisebb nagyobb ká­
véházban már éjfélkor sztrájkba 
léptek az alkalmazottak. A Mont­
parnasse néhány nagyobb ismert 
helyisége is kénytelen volt a 
sztrájk miatt bezárni.

Á francia kormány el van tö­
kélve arra, hogy a francia-spanyol 
határon megszünteti az ellenőr­
zést, ha a semlegességi bizottság 
nem teljesiti a francia kívánságo­
kat.

A francia vezérkar kívánságára 
nyomban hozzáláttak a belga ha­
táron levő erőditmény-öv megépí­
téséhez és megfeszített erővel fo­
lyik a munka. Az erőditmény-öv 
egészen az Északi tengerig húzó­
dik a belga határ mentén.

A francia sajtó tekintélyes ré­
sze angol külpolitikai irányválto­
zástól fél. A francia sajtó szerint 
a Német Birodalommal való meg­
értésre törekszik elsősorban az an­
gol kormány és annak jelenlegi 
feje, Neville Chamberlain. —- Így 
esetleg Franciaország érdekei hát­
rányt szenvednének.

Vigszinház
Hétfőtől: Kabos Gyula legjobb 

filmje:

Címzett
ismeretlen

a legtökéletesebb magyar víg­
játék Ágai Irén, Vaszari Piri, 

Ráday Imre főszereplésével

Előadások: 5, 7 és 9 órakor

110 üzlet hatalmas árukészlete!
Egységes Szabályok Szerinti 
előzékeny kiszolgálása!

Várja a„Takarékosság“ vevötaborat!
Szerezze meg a „Takarékosság“ érvényes vásárlási utalványát I Hogy 
gond nélkül és legelőnyösebben szerezhesse meg összes nyári szük­
ségleteit. Megszerzése díjtalan ! Nem kötelez semmire 1 Csak jogot ad 

rá, hogy 110 üzletben vásárolhasson vele!
Mindennemű felvilágosítással készséggel szolgál a

„Takarékosság“ irodája
Debrecen, Deák Ferenc ucca 6.

Négyszázéves 
a debreceni kollégium

A debreceni ősi kollégium 1938. 
évben ünnepli meg fennállásának 
400 éves évfordulóját. A jubiláris 
ünnepség rendkívül nagyszabású 
lesz, arra nemcsak az egész or­
szág, hanem Európa valamennyi 
főiskolája és tudományos intézete 
meghívást kap.

Itt kell megemlítenünk, hogy az 
ősi kollégium 400 éves jubileumá­
nak ünnepségeit egy debreceni hét 
keretében látnánk a legalkalma­
sabbnak megrendezni, amelybe be 
kapcsolódna a Tiszántúli Ipari Ki­

állítás és Árumintavásár is. To- 
vábbmenőleg pedig nagyobbsza- 
básu hortobágyi ünnepség és sza­
badtéri játékok megrendezését is 
szívesen látnánk.

Remélhetőleg az illetékesek 
módját fogják találni a kielégítő 
megoldásnak s a nagyszabású kál­
vinista ünnepségekkel kapcsolato­
san olyan eseményeket készítenek 
elő, amelyek rendkívüli idegenfor­
galmat biztosítanak a következő 
évben Debrecennek.

fedő, asztalos, lakatos és mázoló, 
üveges, villanyvilágítás!, vízveze­
ték és csatornázási és szobafestő 
munkáira nyilvános versenytárgya­
lást hirdet. Ajánlatok 1937 évi jú­
lius hó 26-án déli 12 óráig a Kál­
vin tér 17 sz. alatti egyházi hiva­
talba adandók be, vagy akként 
adandók postára, hogy oda fenti 
határidőre feltétlenül beérkezzenek 
Az ajánlatokhoz szükséges űrla­
pok a Kálvin-téri egyházi hivatal­
ban az önköltségi ár megtérítése 
ellenében beszerezhetők, ugyan­
csak ott, valamint a tervező Csa- 
nak József építészmérnöknél, (Is­
potály utca 5). tekinthetők meg a 
tervek és nyerhető minden felvi­
lágosítás.

A debreceni református egyház 
építési bizottsága.

Pí&zqóöIő késstl fel­
vágta ereit egy 
ti)éSzárossegéd

Vasárnapra virradóra öngyilkos­
ságot kísérelt meg az egyetemi 
klinika konyhagazdaságában Hol- 
csák Miklós 24 éves mészárosse­
géd. Holcsák az egyetemi vágó­
osztályon volt alkalmazásban és 
pár héttel ezelőtt megbetegedett. 
Betegsége annyira elkeserítette, 
hogy szombaton éjszaka öngyikos- 
ságot követett el. Egy hatalmas 
éles disznóölőkést vett elő és az­
zal felvágta bal karján az ereket.

Tettét felfedezték és a szeren­
csétlen életuntat azonnal a sebé­
szeti klinikára szállították. Állapo­
ta súlyos.

Még ez évbeo megépül a vakok
üdülőbáza Pebreceobeo

Szabados Ferenc debreceni polgár 
Nap-utcai házát és bánki ta­
nyásbirtokát Debrecen városára 
hagyta, hogy annak kamatjából a 
vakokat támogassák. A vakokat 
gyámolitó országos egyesület vál­
lalkozott arra, hogy a Bánky er­
dőben lévő tanyás birtokon üdü-

házat és mezőgazdasági irányú fog 
lalkoztatót épit. Az üdüllőház ter­
ve elkészült és a belügyminiszter 
most adott engedélyt arra, hogy a 
még hiányzó 15.000 pengő építke­
zési költséget gyűjtés utján te­
remtsék elő.

Épület és bútorasztalos njúokákat
1 iTintái asztalosmester szakszerűen 
VaQgür H17kai készít, javít 1 Olcsó árak 1 
K 0 s s u t h-u tea 7. szám és Gambrinus átjáró.

Surgoth Jenőt a családja 
holnap temetteti el

Surgoth Gyula országgyűlési kép 
viselő, Surgoth Jenő testvérbátyja 
ajánlott levélben értesítette Takács 
Kálmán balatonszabadi főjegyzőt, 
hogy fivérét a család kívánja el- 
temettetni.

Vasárnap olyan hírek terjedtek 
el, hogy Surgoth Jenőt a legna­
gyobb csendben és titokban elhan- 
tolták. Ez a hir nem felel meg a 
valóságnak. Surgoth Gyula képvi­
selő a főjegyző válaszát még nem 
kapta meg.

Még el kell intézni bizonyos for 
maságokat és nevezetesen a deb­

receni ügyészség temetési engedé­
lyét. A megtévedt gazdasági főfe­
lügyelő tetemét valószínűleg ked­
den hántolják el a balatonszabadi 
katolikus sirkertben.

VERSENYTÁRGYALÁSI
HIRDETMÉNY

Á debreceni református egyház 
a Pozsonyi és Böszörményi utak 
sarkán építendő u. n, Mester uc- 
cai templom építő u. m. föld. kő­
műves és elhelyező, kőfaragó, be­
ton, vasbeton, burkoló, ács, tető-

IPORT
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TÁRSUTAZÁS PÁRISBA
A Magyar Főiskolai Sport Szö­

vetség a Párisban augusztus 21-29 
-ig tartandó főiskolai világbajnoki 
versenyekre és a világkiállításra 
társasutazást rendez.

A társasutazás indul Budapestről 
augusztus 18 án reggel s vissza 
érkezik augusztus 31-én. Részvé­
teli dij kb. 220-pengő melyben az 
utazáson kiviil elsőrendű polgári ét­
kezde és szállás, a versenyekre és 
a világkiállításra szóló belépője­
gyek, podgyásszállitás stb, van­
nak beszámítva. Ezenkivü tervbe 
vau véve kirándulás Versaillesbe 
Trianonba a tengerpartra és a Pá- 
ris környéki nevezetes városokba. 
A társutazásról részletes felvilágo­
sítást nyújt s jelentkezéseket elfo­
gad Iladházy Dezső testnevelési 
tanár, Magoss György-tér 6 alatti 
lakásán, vagy válaszos levelezőla­
pon.

KÖZÉPEURÓPAI KUPA 
EREDMÉNYEK:

A Középeurópai Kupa vasárna­
pi fordulóján az Austria 2:1 (110) 
arányban megverte az Újpestet, 
mely ezzel kiesett a Középeurópai 
Kupa további mérkőzéseiből.

A Ferenváros a bécsi Viennától 
1:0 (1:0) arányú vereséget szenve­
dett. Mivel a mült vasárnapi fe­
rencvárosi győzelem is ilyen mi­
nimális gólarányu volt, a két csa­
pat semleges pályán döntő mérkő­
zést fog játszani. — Zürichben a 
Grasshoppers 3:2 (2:1) arányban 
megverte a Lazio Rómát,

m
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üutóharambol 
hét súlyos

Vasárnap deli 12 óra tájban su- 
Ivüs kimenetelű autókaramból tör 
tént a Piac ucca 42 számú ház 
előtt Egy magánautó nekiszaladt 
psy 'bérautónak és az összeütkö­
zésnek két súlyos sebesültje lett 
A szerencsétlenségről munkatár­
sunk a következőket jelenti:

Tegnap 12 óra tájban a Piac 
ucca 42 számú házból indult ki 
egyL bérautó és az úttesten keresz­
tül a baloldalra akart áthajtani. 
Már csaknem elérte az úttest bal­
oldalát, amikor egy luxusautó — 
mely a pályaudvar felől hajtott 
nagy sebességgel, — a taxinak 
ütődött. Az összeütközés oly hc- 
vfjs volt, hogy a bérautó a nagy 
löké-! következtében csaknem fel- 
borult.Mindkét autó azonnal meg­
állt s a következő pillanatban ki­
derült, hogy a karambolnak két 
súlyos sebesültje van : Hunyadi 
Béla debreceni István ut 54 szám 
alatti lakos a homlokán szenve­
dett csontig ható vágott és zú­
zott sebet. A másik súlyosan se-

3. oldal

a Piac óceán 
sérüléssel

besült Schwart Ferenc budapesti 
lakos, akinek valamennyi foga 
meglazult az iitődés következtében, 
szája erősen vérzett s bal térdén 
is súlyosan megsérült.

A karambol színhelyét pillana­
tok alatt nagy tömeg vette körül 
s a siető rendőrőrszem alig tudta 
a kiváncsi tömeget visszatartani. 
Párpercen belül megérkeztek a 
mentők és a sérülteket elsősegély­
ben részesítették. A magánautó 
másik két utassának az ijedségen 
kívül szérencséré komolyabb baja 
nem történt. Hunyadi Bélát és 
Schwartz Ferencet a mentők a se­
bészeti klinikára szállították,

A magánautónak jobb kereke, 
sárhányója és motorváza csaknem 
használhatatlanná vál. A bérautó 
is erősen megrongálódott,

A rendőrség az ügyben megin­
dította az eljárást s a nyomozás 
folyik annak megállapítására, hogy 
a Piac uccai autókarambolért kit 
terhel a felelősség.

III. Önkéntes erdőtelepítésekhez 
ha a tulajdonos hozzájárul a te­
rület erdőként! törzskönyvezésé­
hez, erdei facsemete az államer­
dészeti csemetekertben kiszedve 
teljesen ingyen.

IV. Móltányolást érdemlő ese­
tekben 1 alatt részletezett terüle­
tek erdősítéséhez és fásításához 
szükséges facsemeték és sulián- 
gok a vasúti szállítási költségek 
elengedésével szolgáltatnak ki,

Az 1937 évi őszi erdősítésekhez 
szükséges facsemetéket és suhan­
gokat legkésőbb 1937 évi július 
hó végéig, az 1938 évi tavaszUil- 
tetésekhez szükséges facsemetéket 
és suhángokat pedig legkésőbb 
1937 évi október hó végéig az ül­
tetés helyére illetékes m. kir. erdő- 
igazgatóságnál, felügyelőségnél, 
vagy erdőhivatalnál, Debrecen vá­
rosra vonatkozóan pedig a debre­
ceni m. kir. erdőigazgatóság Széc­
henyi u 39 sz. a. helyiségében szó­
ban vagy írásban kell igényelni.

Alföld fásítási célra 5000 db-ot 
meg nem haladó csemete meny- 
nviséget az I. fokú közigazgatási 
hatóság utján közös kérvényben 
is kell igényelni.

Az igénylésben meg kell jelölni 
. a beültetendő terület helyét,minő- 
jj ségét, kiterjedését, a szükséges 
J csemete, illetőleg subáng faját, 

korát, mennyiségét, az ültetés ide­
jét. az igénylő pontos elmét, végül, 
hogy a csemete, illetőleg suháng 
a közölt feltétel melyike szerint 
volna kiszolgáltatandó,

Tavaszi ültetéshez igényelt cse­
metéket március és április hónap­
ban, az őszi ültetéshez pedig ok­
tóber és november hónapban szol­
gáltatják ki az államerdészeti cse­
metekertek.

Csemeték, suhángok áráról és a 
kiszedési költségekről részletes 
tájékoztatásai a városházán kifüg­
gesztett hirdetmények nyújtanak,

Polgármecter.

Fabinyi és Bornemisza 
Párisba utaznak

Jó köztpeS ttrn)$S Vai) az 
Alföldöo

Az elmúlt hót végére az Alföld 
valamennyi részén befejezték az 
aratási munkálatokat s most 
már a cséplés van bátra. Azt, 
hogy milyen lesz a terméshozam, 
a cséplés után lehet megállapítani. 
Gazdakörökben úgy látják, hogy 
jó, közepes a termés, egyes helye­
ken pedig egyenesen kitűnő ered 
mény lesz. A cséplóshez mindenütt 
hozzákészültek, sőt néhány helyen 
már zug is a cséplőgép. Az idén

már a termés értékesítésével sem 
lesz baj, mert buzafeleslegünk is 
biztosítva van, ugyanis Olaszor­
szág és Németország minden ga­
bonafeleslegünket átveszi, A búza 
árának alakulása is igen kedvező, 
úgyhogy bár jó közepes a termés, 
annak értéke a termelési költsé­
geket jóval meghaladja, Gazdakö 
rckben nagy megnyugvással beszél­
nek az idei termés eredményéről 
és áralakulásáról.

Az Interpalamentáris Unió az 
idén szeptember 1—6. napján Pá­
rizsban tartja konferenciáját. Az 
unió ülésein a magyar parlament 
tagjai mindig élénk szerepet ját­
szottak. Apponyi Albert és Berze- 
viczy Albert halála után Láng 
Boldizsár báró vette át a magyar 
delegáció vezetését és az idén

történik meg először, hogy szoci­
áldemokrata képviselők is lesz­
nek a magyar delegációban.

Eddig 40 felsőházi tag és ország­
gyűlési képviselő jelentette be 
résztvételét és érdekes, hogy Fa­
binyi Tihamér és Bornemisza Gé­
za miniszterek is csatlakoznak 
képviselőtársaikhoz.

Uj rendelkezés a bázadótörlés 
foganatosításáról

A házadóról szóló 1927:200 P. 
M. számú hivatalos összeállítás és 
végrehajtása tárgyában kiadott 
1934 évi 66 000 sz: rendelet sze­
rint a behajt hatatlan házbérek 
után nincs adótörlésnek helye az 
esetben, ha a házbór a házbirto­
kos mulasztása folytán azért vált 
behajthatatlanná, mert háromhavi 
bór nemfizetése után sem érvé­
nyesítette felmondási jogát.

Minthogy a 16,333—1933 M: E. 
sz, rendelet nem biztosit lehetősé­
get arra az időbeli korlátozásra,

Debrecen sz. kir. város 
polgármestérétől.
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HIRDETMÉNY

Az állainerdészeti csemetekertek 
facsemete és husáng feleslegeiket 
1937 év őszén, 1938 óv tavaszán 
az alábbi feltételek melett szolgál­
tatják ki az ezeket igénylő birto­
kosoknak ;

I. Alföldi erdők, fasorok, szél­
fogó pászták és facsoportok tele­
pítésére, továbbá kopár és vizmo-

JZIMHÁ2

hogy a házbirtokost az adótörlés 
iránt engedély nem illeti meg a 
három havi bér nemfizetése után 
sem élt a felmondás jogával, a 
helyes eljárás biztosítása érdeké­
ben a pénzügyminiszter ezt az in­
tézkedést hatályon kívül helyezte 
és elrendelte, hogy az adótörlést 
el kell rendezni minden esetben, 
amikor az adózó az előirt igazo­
lások mellette az adótörlésre irá­
nyuló kérését a szabályszerű időn 
belül benyújtotta.

sásos terület beerdős.tésére erdei 
facsemete és husáng az államér- 
dészeti csemetekertből a kiszedés 
és indokolt esetben a csomagolási 
és vasúti állomásra való szállítás 
költségeinek elengedésével ingyen.

II. Erdőterületek vágásainak és 
tisztásainak beerdősitésére, továbbá 
egyéb fásítási célra a 82.500 1937 
számú hirdetményben megállapí­
tott ár, valamint az esetleg felme­
rülő csomagolási és vasúthoz szál­
lítási költségek megtérítése elle­
nében.

A KAMARASZÍNHÁZ 
MŰSORA:

Hétfő este: „Szenvedély". 
Kedden este: „Fruska". (Ketten 

egy jegyei)
Szerdán este: „Gyógyszerész ur1.

I ráncsi József fm.—Bányai Ilonka, 
Senyészi József máv altiszt—Beke 
Margit, Nagy István keresk—Hu- 
dák Jolán, Both István keresk.— 
Kocsis Mária, Bocskai Sándor la­
katos—Doró Zsófia.

Születések: Gurzó András kon­
dás fia András, Gyökös János fm. 
fia József, Fekete Gyula pék lia 
Gyula, Szőllősi lmrk tisztviselő fia 
Sándor, Cseresznyés József npsz, 
leánya Ilona, Dobi Imre álványozó 
leánya Anna,,

Házasságok: Szabó János étter­
mi se^éd—Szabó Margit, Kiss De­
zső kovács—Tóth Ilona, Kovács 
Gyula gépész—Sági Gizella, Nagy 
János fm.—Gavallér Magda, Ka-

— CUKORBETEGEKNÉL, el- 
hájasodásnál és köszvénynél, oxa- 
luria és pbosphaturia képződésnél 
hugysavas sók lerakódásánál reg­
gelenként éhgyomorra egy pohár 
természetes „FERENC JÓZSEF" 
keserüviz javítja a gyomor és a 
belek működését s az emésztést 
és az anyagcserét tartósan elő­
mozdítja. Az orvosok ajánlják. ■

A „Nüpgária“ filipSzipbázbap
Ma utoljára.

A világ legszebb filmje 1
Minden kockája sűrített izgalom és kristálytiszta művészet 1

Stuart jfiária
ncv királynő szerelme és vértanusága 12 felvonásban 

Címszereplő : Katherine Hepburn. Partnere: Frederic March

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.
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1937, Julius 13.
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— GYOMOR és bélhurut, erős 
bomlási és erjedési folyamatok a 
gyomorbélhuzamban, bólbaktórium 
és gyamorsavtultengés a termé­
szetes „Ferenc József“ keserüvíz 
használata által — reggelenként 
felkeléskor egy pohárral véve — 
igen gyakran rövidesen megszűn­
nek Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet ele­
mi és középiskolákból legmaga­
sabb áron vesz S P R I N G ER 
JÓZSEF könyv, papír, fotó­
cikkek szaküzlele a főutcán, r nss 
fényképészeti anyagok 6x9 film 
1.20 fillér.

Szerda julius 14 Abaujszántó, 
Balatonfüred, Csorna (havi) Haj­
dúnánás Szánk (elsővásár) bzekes
fehérvár (havi). 4 , ,

Csütörtök julius lo Balatonend-

10 Péntek julius 16 Csenger. Gyu­
la, Hódmezővásárhely, Jánoshida, 
Szentes.

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej. Debrecen állomáson 

érvényes 1937. évi május hó 22-től

— BŐRKESZTYŰT Combinót 
Refoi’mnadrágot harisnyát Olcsón
P$trÍkOél SZENTANNA-U 5 
Telefon 12-T4,

— ASZTALOS tanuló felvéte­
tik fizetéssel VAN GÓR ANTAL 
épület és bútor asztalos Kossuth 
ucca 7 szám (Gambrinus átjá­
ró.)

HOL LESZ VÁSÁR
Kedd julius 13 Borsodnádasd. 

Diósvizsló, Gáva, Hatvan, Ostffy- 
asszonyfa, Szécsény, Szentgál, Za­
laegerszeg, Zalaszentgrót.

Kiadó Szent Anna uccai városi 
bérház félemeletén irodának, vagy 
orvosi rendelőnek í. évi augusztus 
hó 1-re két helyiség. Felvilágosí­
tás Városháza I. em. 38. számú
szobájában.

Polgármester.

miBViíEu

Halálozások : Mandel László izr. 
10 hónapos, Fehérgyarmat. Sár­
kány Erzsébet ref. 3 hónapos On­
dód. Kiss Ilona róm. kath. 2 éves 
Karcag. Erdélyi István ref. 2 é- 
ves Ondód. Kosa Ferencné ref. 52 
eves, Csillag u 60, sz.

OIO
ja,

közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést 10 10 és 2 4U Kor e 
miszor-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Hétfő
4.15: Csokonai mecénásai.
5. Dullien Ella énekel.
5:30: A Balatoni gyermeknyaralás. 
6: Jakab Terka szalonzenekara.
7: Simonyi Mária előadóestje.
7.35; Budapesti Hangverseny Ze­
nekar.
9: Az angol park jazzenekara ját­
szik.
10.05: Hanglemezek.
11.05: Rigó Jancsi és c-zenekara, 
muzsikál Sztáray Márton énekel.

Kedd
10.20: Várvédő magyar asszonyok 
10.45: Mit viselnek a Balaton part­
ján.
12: Déli harangszo.
15.05. Hanglemezek.
1.30: Galánffy Erzsébet énekel zon 
gorán kiséri Pongrácz László.
4.15: Harsányt Gizi meséje.
5: Benedek Endre és Adler Osz­
kár szalonzenekara játszik.
6: Franck Lajos gordonkázik zon­
gorán kiséri Schwalb Miklós.
8: Kőváry kabinettje.

LFÖLP
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapj a.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap o bUer- 
Előfizetési díj a 1 bóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.4Ur.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teijesto iogyso közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT 1

A vonat II O V Á
A

indul neme j
--------- -- in.
szgy. 2-10 Bpest keleti sz

SZ. 4'55 Nyirábrány »
5-13 Tiszalök >»
5-02 Szerencs »»

ni. 505 Füzesabony »
V. 6-09 Nagykereki
in. 6-22 Püspökladány ti

7-21 Balmazújváros V.

gy. 7-25 Bpest keleti sz.
m. 7-30 Hajdúnánás II

7.52 Nagylóta Vértes »1
8-00 Szerencs m.

[ V. 8-10 Nyirábrány it
? m. 9-25 Derecske sz.
\ g>. 11-53 Nyíregyháza m.
1 seb. 11.50 Bpost nyugati 11
1 m. 1210 Füzesabony V.

fc sz. 12-27 Tiszalök gy-
12-30 Nyirábrány in.

j 13-22 Bpost keleti sz.
13-25 Nagyiéta Vértes V.

14-16 Nagykereki gy-a
m. 14-19 Balmazújváros V.

sz. 14-20 Szerencs in.
14-25 Nyirábrány V.

í m. 14-30 Tiszalök v.
5 gy-s 15-26 Nyíregyháza gy-
í m. 16.30 Füzesabony m.
£ e:v. 17-12 Bpest nyugati ti

in. 18-43 Nyirábrány gy-
sz. 18-46 Szerencs m.

18-58 Nagykereki gy-m-
19-00 Tiszafüred sz.

V. 19-30 Nagylóta Vértes m.
19.45 Tiszalök ,1

gy-s 20-50 Bpest keleti seb.
sz. I 21-36 Nyíregyháza sz.

22 00 Bpest nyugati m.

vonat
érkezik

Í7Í5
4.4t)
6'47
6*50
7-10
7-17
7-J0
7-20
7- 40
8- 28
8- 39
9- 00 
9.03

101)7 
11-26 
11-25 
11-35 
11-36
11- 45
12- 26
13- 52
14- 15
15- 24
15- 37
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 26 
18-39 
18-36 
20-08 
20-48
20- 43
21- 13 
21-25 
21-29 
21-35 
23-44

HONNAN
Szerencs
Bpeat nyugati
Nyirábrány
Tiszaiük
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpost keleti
Nagylóta Vértes
Tiszaiük
Püspökladány
Szerencs
Balmazújváros
Nagyléta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza ]
Bpest keleti
FüzesaDony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nagykereki
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Szerencs
Füzesabony
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— Nem birom ezt a borzasztó 

sötétséget ezzel az állandó meny­
dörgéssel ...! visongota Mary s ha 
a többiek meg nem fogják, kiro­
han az ajtón. Vigasztalták, hogy 
ne féljen nem lehet semmi baja s 
a vihar is majd csak nemsokára 
eláll már. Nagyon nehezen sike­
rült megnyugtatni.

— Az egyik szobában kanda­
léberben gyertyákat láttam, me­
gyek próbálom megkeresni azt a 
szobát — mondta váratlanul Cla- 
mand.

Ezzel a sötétben megindult csak 
úgy találomra. Néhány lépés ütán 
még visszaszólt.

— Maradjanak nyugodtan amig 
visszöjövök 1 —

Sam utánnakiáltotta.
— Egészen nyugodtan fogunk 

maradni 1 Mi bajunk lehet egyébb. 
minthogy esetleg újra a földhöz- 
mázolódunk. Én már kezdem meg­
szokni .

IV. FEJEZET,

Clamand csodálatos biztonság­
gal igazodott el a sötét épületben. 
Percek alatt rátalált arra a szobá­
ra. ahol a gyertyák voltak. Több 
szálat magához vett, de azután 
egyáltalán nem igyekezett vissza a 
társasághoz. Hozzákezdett a szo­

bák újbóli átnézéséhez. Ila valaki 
látja elcsodálkozott volna, hogy 
a segédrendező miért ragaszkodik 
olyan csökönyösen ahhoz, hogy 
ennek az üresen álló épületnek el­
hagyatott szobáit végigjárja a sö­
tétben. Hiába volt nála mostmár 
világító alkalmatosság, nem gyúj­
totta meg, hanem továbra is sö­
tétben ment-

(Folytatása következik.)

Őjár*5
Prognózis:

Észak, északnyugati légáramlás, 
változó felhőzet. A keleti részeken 
eső. A hőmérséklet tovább csök­
ken.

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP -----------

A szerkesztősért és kiadásért felelő»
Dr. D1ÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos ________
Nyomatott: Dr. DIÓSZF.OHY JÁNOS 

ea Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Pi>o utc* *1 szám. 

Felelős nyomdavetető Osuke L4*H
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